

WYJAŚNIENIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Przedmiotem niniejszego zapytania ofertowego jest: Budowa instalacji zewnętrznej kanalizacji sanitarnej z oczyszczalnią ścieków, przepompownią, separatorem tłuszczu, wewnętrzną instalacją kanalizacji sanitarnej oraz zalicznikową instalacją elektryczną

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego pytania dotyczące treści zapytania ofertowego informujemy:

Pytanie nr 1

W dokumentacji projektowej i STWiORB został postawiony wymóg technologii oczyszczania ścieków- złoże obrotowe. Czy Zamawiający dopuści jako równoważne oczyszczalnie pracujące w innych technologiach niż obrotowe złoże biologiczne?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie rozwiązań równoważnych spełniających warunki równoważności określone w dokumentacji projektowej w zakresie przy zastosowaniu technologii oczyszczania ścieków złożeń obrotowych.

Pytanie nr 2

W dokumentacji dołączonej do zapytania ofertowego pojawiają się rozbieżności między projektem, a STWiORB.


W projekcie została zaproponowana oczyszczalnia pracująca w oparciu o jeden zbiornik, wykonany z GRP (poliester wzmocniony włóknem szklanym). W STWiORB natomiast wymaga się aby oczyszczalnia składała się z dwóch zbiorników wykonanych z PEHD.

Prosimy o sprostowanie i odpowiedź czy zamawiający dopuści jako równoważne oczyszczalnie zgodne z projektem, czyli:

- technologia pracy- złoże obrotowe
- materiał zbiornika- GRP
- ilość zbiorników- 1

Odpowiedź: Zgodnie z umową podstawowym opracowaniem jest Projekt Budowlano-wykonawczy. Zamawiający dopuszcza jako równoważne oczyszczalnie zgodne z projektem, czyli:

- technologia pracy- złoże obrotowe**
- materiał zbiornika- GRP**
- ilość zbiorników- 1**

**Z up WÓJTA
ZASTĘPCA WÓJTA**

Dorota Wróbel